



Информация за употреба, прочети внимателно!

SENSILUX® UNIMED PHARMA® (СЕНСИЛУКС УНИМЕД ФАРМА®)
(Tetryzoline hydrochloride)

Капки за очи, разтвор

Производител:

UNIMED PHARMA Ltd., Bratislava, Slovak Republic

Състав:

Лекарствено вещество:

Tetryzoline hydrochloride 0.5 mg в 1 ml разтвор

Помощни вещества:

Ритозид трихидрат, бензалкониев хлорид, натриев хлорид, борна киселина, натриев тетраборат, динатриев ЕДТА, солна киселина, пречистена вода.

Фармакотерапевтична група: Лекарствени продукти за приложение в окото

Характеристики: SENSILUX® UNIMED PHARMA® е лекарствен продукт намаляващ признаците на оток, подуване на конюнктивата, чувството на парене, дразнене, сърбеж и болка; той допринася за облекчаване на признаците на умерено очно дразнене от неинфекционен произход. Тетризолин предизвиква дълго траещо свиване на кръвоносните съдове на очната конюнктива (вазоконстрикция). Рутозид е вещество от природен произход действуваш благоприятно на стената на най-малките кръвоносни съдове, повишавайки тяхната здравина и нормализирайки техния пермеабилитет.

Показания: SENSILUX® UNIMED PHARMA® се използва за лечение на симптоми на конюнктивална едема и хиперемия при пациенти с очно дразнене, дължащо се на вятър, прах, светлина, дим, хлорирана вода, козметични продукти или контактни лещи. Той се използва също за лечение на алергично възпалителни симптоми предизвикани от свръхчувствителност към полени.

Възрастни, младежи и деца по-големи от 7 годишна възраст могат да използват продукта.

Противопоказания: SENSILUX® UNIMED PHARMA® не трябва да се прилага в случаите на свръхчувствителност към съставките на продукта, при инфекциозно възпаление на очите (от вирусен или бактериален произход), в случаите на сухо възпаление на конюнктивата и корнеата и тези с намалено слъзоотделяне. Той не трябва да се прилага и при пациенти страдащи от закритоъгълна глаукома.

SENSILUX® UNIMED PHARMA® не трябва да се прилага при деца по две годишна възраст.

Прилагането на продукта при деца между 2 и 7 години, а така също и на бременни и кърмещи майки трябва да става само при наличието на много сериозни причини и след консултация с лекар.

Продуктът трябва да се прилага внимателно при пациенти със сериозни сърдечно-съдови заболявания (например, нарушение на сърдечния ритъм, исхемична болест на сърцето, артериална хипертония, др.), с метаболитни дефекти (например, диабет, повишена активност на щитовидната жлеза), при пациенти приемащи инхибитори на моноаминоксидазата (лекарствени продукти използвани за лечение на депресия) и



също така при пациенти приемащи лекарствени продукти, които могат да повишат кръвното налягане.

Ако страдате от някои от гореспоменатите заболявания информирайте Вашия лекар.

Нежелани реакции: Препаратът се понася много добре. В случаите на свръхдозирание (много продължително или много често) могат да се наблюдават признаци на набъбване и дразнене на конюнктивата, бодежи, сърбеж и парене на окото. Рядко се наблюдава нарушено зрение или реакция на свръхчувствителност.

Появата на общи нежелани реакции (нарушение на сърдечния ритъм, повишаване на кръвното налягане, нарушение на дишането, световъртеж, главоболие, безсъние и др.) е много рядка и е възможна главно при некоректна и завишена употреба.

При поява на такива или други необичайни нежелани реакции се обърнете към Вашия лекар.

Взаимодействия: Ефектите на **SENSILUX® UNIMED PHARMA®** при прилагането му с други лекарствени продукти могат да се видоизменят. Следователно Вашия лекар трябва да бъде информиран за всички лекарствени продукти, които приемате в момента взимали сте скоро или планирате да взимате с или без предписание. Ако друг лекар планира да Ви предпише друг лекарствен продукт, информирайте го че Вие вече използвате **SENSILUX® UNIMED PHARMA®**.

Важно е да предупредите Вашия лекар ако използвате лекарствени продукти за лечение на депресия или такива които потенциално повишават кръвното налягане.

Също така ако използвате други очни лекарствени продукти, трябва да се консултирате с Вашия очен лекар за възможната им едновременна употреба. Най-общо в такива случаи се препоръчва прилагането на **SENSILUX® UNIMED PHARMA®** и други очни продукти да става най-малко с 5 минутен интервал.

Дозирание и приложение:

Възрастни

Обикновено по 1-2 капки от 2 до 3 пъти дневно в конюнктивалната торбичка.

Продължителността на лечение е индивидуална, като не се препоръчва да трае по дълго от 14 дни. За препоръчване е лечението да се спре при изчезване на симптомите. Рядко продуктът може да се използва без ограничение.

Деца по-възрастни от 7 години

Ако няма друго лекарско предписание: 1 капка 1 до 2 пъти дневно в конюнктивалната торбичка.

Специални предупреждения:

Продуктът много рядко може да причини разширение на зеницата и нарушено зрение. В такива случаи способността за работа на голяма височина и с машини, шофиране ще бъде нарушена.

Не се препоръчва без лекарско предписание продължителната употреба на **SENSILUX® UNIMED PHARMA®** (по-дълга от 14 дни) без лекарско предписание. Ако до 2 дни болестните симптоми не се подобрят или даже се влошат, прилагането на продукта трябва да се преустанови и да се потърси консултация с лекар.

SENSILUX® UNIMED PHARMA® е лекарствен продукт за лечение на признаци на умерено дразнене на окото. Затова всяко дразнене на окото от по-сериозни причини, като инфекциозни заболявания, присъствие на чужди тела или химическо увреждане на корнеята, изисква медицинско изследване.

По време на прилагането на продукта носенето на меки контактни лещи е забранено. При възможност не трябва да се носят и твърди лещи, най-малкото те трябва да се свалят винаги преди приложението на препарата и да се поставят обратно най-рано 20 минути след това.

Свръхдозирването е практически изключено ако продуктът се прилага според предписанието. При малки деца рискът от свръхдозирване е много голям, особено ако **SENSILUX® UNIMED PHARMA®** се погълне неволно. Симптомите на свръхдозирване са летаргия, сънливост или възбуда, промени в кръвното налягане и телесната температура, нерегулярна сърдечна дейност. При появата на такива симптоми незабавно потърсете лекарска помощ.

Предупреждение: Лекарственият продукт не трябва да се употребява след срока на годност означен на опаковката. Отворената опаковка може да се използва до 28 дни след първото отваряне. След всяко прилагане, затворете незабавно бутилката. Да се държи далеч от деца!

Съхранение: Съхранява се при температура под 25°C, да не се държи в хладилник, да се пази от светлина.

Опаковка: 1 × 10 ml разтвор

Дата на последна редакция на текста: 08.2003



Oriešková 11, 821 05 Bratislava
Slovak Republic

